
  



Вступ 

Післяпроектний моніторинг з оцінки впливу на довкілля планової діяльності — 

комплексна науково-інформаційна система регламентованих періодичних, довгострокових 

спостережень, з метою оцінки і прогнозу змін стану природного середовища. 

Предметом моніторингу довкілля є організація та функціонування системи моніторингу, 

оцінювання та прогнозування стану екологічних систем, їх елементів, біосфери, характеру 

впливу на них природних та антропогенних факторів. 

Об'єктами моніторингу довкілля залежно від рівня та мети досліджень є довкілля, його 

елементи і джерела впливу на нього, зокрема, атмосферне повітря, підземні та поверхневі 

води, ґрунти, відходи, несприятливі природні процеси (зсуви, карст тощо). 

Завданням післяпроектного моніторингу є спостереження за станом і впливом планової 

діяльності  на довкілля та здоров’я людини для визначення додаткових компенсаційних 

заходів. 

Основні засади щодо проведення після проектного моніторингу довкілля вказані в змісті 

ст.13 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Стаття «Післяпроектний моніторинг» 

закону передбачає проведення суб’єктами господарювання післяпроектного моніторингу, що 

має на меті виявити будь-які відхилення і невідповідності у передбачуваній глибині впливу та 

дієвості дій з мінімізації негативного впливу на навколишнє середовище. 

Вимоги до проведення  післяпроектного моніторингу закріплені п.6 висновку з оцінки 

впливу на довкілля планової діяльності. 

Основні етапи проведення післяпроектного  моніторингу ОВД: 

- Обробка первинної інформації, аналіз та систематизація зібраних матеріалів, 

підготовка програми та плану післяпроектного моніторингу;  

- Розробка плану та графіку післяпроектного моніторингу з урахуванням особливостей 

планованої діяльності об’єкта; 

- Здійснення моніторингових досліджень з врахуванням вимог висновку з оцінки впливу 

на компоненти довкілля (на ґрунти, води, атмосферне повітря, оцінка факторів фізичного 

впливу та ін) 

- Розробка плану заходів і дій із запобігання, уникнення, зменшення (пом’якшення), 

усунення, обмеження впливу господарської діяльності на довкілля (у разі, коли під час 



моніторингу виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на життя і здоров’я населення 

чи довкілля). 

- Підготовка Звіту післяпроектного моніторингу та подання до уповноваженого органу. 

 

Коротка характеристики та місце провадження планованої діяльності 

Згідно висновку  з оцінки впливу на довкілля планової діяльності «Технічне 

переоснащення котлів Радіант № 3 і № 4 з переведенням на альтернативні енергоносії (основне 

паливо - вугілля марки ДГ,Г, резервне паливо - пелета з лушпиння соняшника) зі збільшенням 

продуктивності до 27т/год, ТзОВ «Радехівський цукор» Козівський підрозділ за адресою: 

47600, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, смт. Козова, вул. Заводська, буд. 1. 

Облаштування автозаправної станції. Встановлення надземного резервуара сталевого 

горизонтального РГН-1-1-25. Встановлення котла Q MAX EKO 250 для опалювання 

побутових приміщень» (реєстраційний номер справи 20221189286) планованою діяльністю 

передбачено переобладнання у котельні твердопаливних котлів Радіант № 3 і № 4 з 

переведенням на альтернативні енергоносії, встановлення котла Q МАХ ЕКО 250 для 

опалювання побутових приміщень, облаштування автозаправної станції із встановленням 

надземного резервуара сталевого горизонтального РГН-1-1-25 з паливно-роздавальною 

колонкою типу «Прайм». 

Планованою діяльністю передбачено реконструкцію котлів «Радіант» теплової 

електроцентралі, з сукупною розрахунковою тепловою продуктивністю 48,4 МВт. 

Модернізація котлів передбачає зміну топічного пристрою котлів шляхом встановлення 

колосникових решіток механічного ходу, нових живильних бункерів, пристроїв збору і 

відведення шлаку, перепроектування існуючих повітроводів і газоходів котлів. Основні 

технічні характеристики кожного котла після модернізації: продуктивність по пару, до 25 

т/год.; тиск, 39 кг/см2; температура, 4400°С. 

Для тимчасового зберігання вугілля та його подачі в котельню ТЕЦ до котлів 

передбачено влаштування видаткового, відкритого складу площею до 500 м2. Від складу 

вугілля запроектовано механізований тракт подачі палива на металевих конструкціях. Тракт 

подачі вугілля включає два завантажувальних бункера з складу, чотири стрічкових 

транспортера та одну дробарку вугілля. 

З метою опалення адмінкорпусу в холодний період року передбачено установку 

побутового котла Q МАХ ЕКО 250, який працює на вугіллі. Установка котла 

здійснюватиметься в існуючій будівлі ТЕЦ на встановленій під котлом паливній решітці. 



Подачу пелет передбачено з автотранспорту в окремий бункер з подальшим 

перевантаженням на норію, яка подає пелети на стрічковий транспортер основного тракту для 

подальшого транспортування до котлів. 

Золу та шлак від котлів передбачено відводити з котлів трактом шлаковидалення, який 

включає в себе по два скребкових транспортера, з охолоджувальними ємностями для шлаку, 

під кожним котлом. Зі скребкових транспортерів шлак вивантажується на загальний 

стрічковий транспортер з подальшим вивантаженням за межами котельні на пересувний 

причеп. Шлак і золу від згоряння палива в котлі передбачається вивозити в контейнерах 

автотранспортом з метою продажу для вторинного використання, постійного зберігання 

Звітом з ОВД не передбачається. 

Відведення димових газів від котлів № 3, № 4 передбачено по новим газоходам до 

існуючої димової труби. Для очищення димових газів кожного з котлів передбачено 

індивідуальний батарейний циклон та рукавний фільтр. Допоміжні відділення підготовки 

котлової води хімводоочистки, деаераторна техпереоснащенню не підлягають і залишаються 

існуючі. Режим роботи підприємства - 6 місяців, 4 зміни по 8 годин, без вихідних. 

На проектованій АЗС передбачається здійснювати прийом і відпуск дизельного пального 

для автотранспорту. Об'єкт забезпечений відокремленими заїздом та виїздом. На ділянці АЗС 

передбачено площадки для пожежного інвентарю. Побутове сміття зберігатиметься в 

ємностях контейнерного типу. Згідно з планувальним рішенням на ділянці планованої 

діяльності розміщуватимуться такі будівлі та споруди з врахуванням функціональної 

необхідності: резервуар палива 25 м3; площадка пожежного інвентарю; контейнери для 

побутових відходів. Технологічною частиною планованої діяльності передбачені рішення, які 

забезпечують прийом дизельного пального, СВГ, які доставлятимуться на АЗС 

автоцистернами-паливовозами і видачу їх паливо-роздавальною колонкою у паливні баки 

транспортних засобів. Доставка нафтопродуктів здійснюватиметься автотранспортом. Злив 

палива з автоцистерни передбачено крізь герметичні зливні швидкороз'ємні муфти та 

спеціальні фільтри, які запобігають попаданню механічних сумішей в резервуари. Зберігання 

дизельного палива передбачено в одному металевому резервуарі об'ємом 25 м3. Резервуар 

зберігання палива встановлюється на залізобетонні плити. Передбачається цілодобовий режим 

роботи АЗС. 

 

 



Вимоги до проведення  післяпроектного моніторингу визначені п.6 висновку з 

оцінки впливу на довкілля планової діяльності: 

- до початку провадження планової діяльності надати результати визначення та 

встановлення меж санітарно-захисної зони; 

- щопівроку здійснювати моніторинг впливу планової діяльності на якість атмосферного 

повітря, грунту на межі встановленої санітарно-захисної зони та найблищої житлової 

забудови; 

 - щороку здійснювати моніторинг вмісту забруднюючих речовин зі стаціонарних 

джерел за допомогою прямих інструментальних вимірювань; 

-  щопівроку здійснювати перевірку ефективності роботи пилогазоочисних установок. 

 

Виконання післяпроектного моніторингу до Висновку з оцінки впливу на довкілля 

планової діяльності  «Технічне переоснащення котлів Радіант № 3 і № 4 з переведенням на 

альтернативні енергоносії (основне паливо - вугілля марки ДГ,Г, резервне паливо - пелета з 

лушпиння соняшника) зі збільшенням продуктивності до 27т/год, ТзОВ «Радехівський цукор» 

Козівський підрозділ за адресою: 47600, Тернопільська обл., Тернопільський р-н, смт. Козова, 

вул. Заводська, буд. 1. Облаштування автозаправної станції. Встановлення надземного 

резервуара сталевого горизонтального РГН-1-1-25. Встановлення котла Q MAX EKO 250 для 

опалювання побутових приміщень» (реєстраційний номер справи 20221189286) планованою 

діяльністю передбачено переобладнання у котельні твердопаливних котлів Радіант № 3 і № 4 

з переведенням на альтернативні енергоносії, встановлення котла Q МАХ ЕКО 250 для 

опалювання побутових приміщень, облаштування автозаправної станції із встановленням 

надземного резервуара сталевого горизонтального РГН-1-1-25 з паливно-роздавальною 

колонкою типу «Прайм»: 

ТзОВ «Радехівський цукор» розроблено План-графік заходів які необхідно здійснити з 

метою проведення післяпроектного моніторингу відповідно до Висновку з оцінки впливу на 

довкілля, яким визначено послідовність та періодичність  проведення досліджень на 

компоненти навколишього природного середовища.  

Зазначений план-графік додається. 

ТзОВ «Радехівський цукор» отримано висновок державної санітарно-епідеміологічної 

експертизи від 02.09.2022 року №12.2-18-4/5446 щодо обгрунтування встановлення СЗЗ для 



проммайданчика Козівського підрозділу ТзОВ «Радехівський цукор»  який розташований за 

адресою Тернопільська обл., Тернопільський р-н, смт. Козова, вул. Заводська, буд. 1. 

Моніторинг за станом атмосферного повітря здійснювався на підставі інструментально-

лабораторних досліджень забруднюючих речовин в джерелах викидів та на межі санітарно 

захисної зони. 

Виміри забруднюючих речовин проведено вимірювальною лабораторією ТзОВ 

«Моноліт-Еко» згідно свідоцтва про відповідність системи керування вимірюваннями № РЛ 

247/18 видано 19.12.2018 р. ДП «Львівський науково-виробничий центр стандартизації, 

метрології та сертифікації» на право проведення вимірювань у сфері поширення 

метрологічного нагляду, чинно до 18.12.2023 р. що  діє у відповідності до вимог ДСТУ ISO 

10012:2005 «Системи керування вимірюваннями. Вимоги до процесів вимірювання та 

вимірювального обладнання», «Інформаційного переліку лабораторій, атестованих на 

проведення гігієнічних досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу». 

Спостереження на території планової діяльності проводилися в джерелах викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря які визначені Дозволом на викиди 

забруднюючих речовин від 28.11.2022року №UA46120090260065916-І-0157 виданий 

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України. 

Дослідження проводилися відповідно до плану-моніторингу  за такими 

забруднюючими речовинами: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, азоту 

діоксид, сірки діоксид, вуглецю оксид. 

За результатами проведених досліджень проведено їх  порівняння у відповідності до 

гранично допустимих концентрацій.  

  Нижче наведено таблиця із зведеними результатами досліджень які проводилися IV 

кварталі 2022 року. 

 
Назва 
джерела 
викиду в 
якому 
проводилися 
дослідження  

№ джерела 
викиду згідно 

дозволу на 
викиди 

забрудннюючих 
речовин 

Забруднююча 
речовина 

Затверджений норматив 
ЗР 

 

Максимальні 
значення 
масової 
витрата 
викиду ЗР 
г/с 

Максимальні 
значення 
концентрації 
ЗР 
2022р., мг/м3 

Концентрація  

г/с 

Масова 
витрата 
викиду 
мг/м3 

Котел 
твердопаливни

й «Радиант» 
№2(газ);                            

ТЕЦ; Димова 
труба №1;                           

спалювання, 
виробництво 

тепла і 
електроенергії;                            

ДВ - 1                      
Місце відбору - 

№1                         
Діаметр джерела 
(зведений) -2,5м. 

Азоту діоксид  288,23 
4,518 282,93 

Вуглецю оксид  97,350 1,526 95,560 

Азоту діоксид  283,57 4,279 280,51 



Козівський 
підрозділ; 

Котел 
твердопаливни

й «Радиант» 
№1(газ);                            

ТЕЦ;Димова 
труба №1;                           

спалювання, 
виробництво 

тепла і 
електроенергії;                                                    

ДВ - 1                      
Місце відбору - 

№2                         
Діаметр джерела 
(зведений) -2,5м. 

Вуглецю оксид  96,38 1,327 87,02 

  

  

 

Котел 
твердопаливни

й «Радиант» 
№3(вугілля);                            
ТЕЦ;Димова 

труба №1;                           
спалювання, 
виробництво 

тепла і 
електроенергії;                                                    

ДВ - 1                      
Місце відбору - 

№3                         
Діаметр джерела 
(зведений) -2,5м. 

Азоту діоксид  295,99 291,61 5,717 

Вуглецю оксид  247,28 243,62 4,776 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 

28,65 28,23 

0,431 

Сірки діоксид  
194,66 193,060 

3,835 

Котел 
твердопаливни

й «Радиант» 
№4(пелети);                            
ТЕЦ;Димова 

труба №1;                           
спалювання, 
виробництво 

тепла і 
електроенергії;                                                    

ДВ - 1                      
Місце відбору - 

№4                         
Діаметр джерела 
(зведений) -2,5м. 

Азоту діоксид  297,420 292,44 5,185 

Вуглецю оксид  

247,53 243,38 

4,315 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 

28,95 28,46 

0,390 

Сірки діоксид  

214,26 212,090 

3,810 

Козівський 
підрозділ; 
Сатурація;  
Сатуратор І 
сатурації;   

ДВ - 2                   
Місце відбору - 

№2                         
Діаметр джерела 

(зведений) -
0,63м. 

Азоту діоксид  

354,5 245,35 

0,782 

Вуглецю оксид  

12883,05 12936,44 

41,251 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 

150 98,540 

0,239 

Сірки діоксид  

175,81 168,21 

0,543 

Козівський 
підрозділ; 
Сатурація;  
Сатуратор І 
сатурації;  
завантаження 
обладнання - 
100% 

ДВ - 3                      
Місце відбору - 
№3                         
Діаметр джерела 
(зведений) -
0,63м 

Азоту діоксид  344,57 
242,21 

1,168 

Вуглецю оксид  13141,08 
12942,22 

62,441 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 

 150 
91,970 

0,342 



твердих 
частинок 

Сірки діоксид  180,15 
178,61 

0,873 

Труба труба 
вакуум 
фільтра №1, 2 
(після 
очистки);                                                       

ДВ - 4                      
Місце відбору - 
№4                         
Діаметр джерела 
(зведений) -1,4м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 150 

99,778 

0,131 

Труба труба 
вакуум 
фільтра №3, 4  
(після 
очистки);                                                       

ДВ - 5                      
Місце відбору - 
№5                         
Діаметр джерела 
(зведений) -1,4м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 150 

103,886 

0,121 

Труба  
аспіраційна 
система 
сушильного 
барабану (до 
очистки);                                                       
Сушіння, 
очистка;         

ДВ - 6                      
Місце відбору - 
№6                         
Діаметр джерела 
(зведений) -
0,886м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 - 

2094,28 

3,181 

Труба  
аспіраційна 
система 
сушильного 
барабану 
(після 
очистки);                                                       
Сушіння, 
очистка;         

ДВ - 6                      
Місце відбору - 
№6                         
Діаметр джерела 
(зведений) -1,4м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 150 

105,041 

0,126 

Труба в/с 
фасувального 
відділення (до 
очистки);                                                       
Транспортуван
ня та 
зберігання 
цукру, очистка 
рукавним 
фільтром;         

ДВ - 7                      
Місце відбору - 
№7                         
Діаметр джерела 
(зведений) -
1,86м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

  

117,155 

0,348 

Труба в/с 
фасувального 
відділення 
(після очистки 
рукавним 
фільтром);                                                       
Транспортуван
ня та 
зберігання 
цукру, очистка 
рукавним 
фільтром;         

ДВ - 7                      
Місце відбору - 
№7                   
Діаметр джерела 
(зведений) -
1,86м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 150 

16,312 

0,040 



Вапногасильн
ий апарат 
"Міка" №1;                                                       
Гасіння вапна;        

ДВ - 17                      
Місце відбору - 
№17                         
Діаметр джерела 
(зведений) -
0,82м. 

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
твердих 
частинок 

 150 

43,330 

0,125 

Випалювання 
вапна;                    
Димосос з 
печі; 
Випалювання 
вапнякового 
каменю з 
допомогою 
коксового 
вугілля; 
завантаження 
обладнання - 
100% 

ДВ - 18                      
Місце відбору - 
№18                         
Діаметр джерела 
(зведений) -0,4м. 

Азоту діоксид  163,167 
142,508 

0,204 

Вуглецю оксид  13117,311 
12966,457 

17,606 

Сірки діоксид  137,898 
136,312 

0,195 

Речовини у 
вигляді 

суспендованих 
твердих 

частинок 

 150 

29,753 

0,042 

Аспіраційна 
труба подачі 
вугілля Ц-4000 
№1 (до 
очистки);                           
сущіння жому, 
спалювання 
прир. газу;                                                    

ДВ - 46                      
Місце відбору - 
№46                         
Діаметр джерела 
(зведений) -
0,82м. 

Речовини у 
вигляді 

суспендованих 
твердих 

частинок 

  

521,245 

1,309 

Аспіраційна 
труба подачі 
вугілля Ц-4000 
№1 (після 
очистки);                           
сущіння жому, 
спалювання 
прир. газу;                                                    

ДВ - 46                      
Місце відбору - 
№46                  
Діаметр джерела 
(зведений) -
0,82м. 

Речовини у 
вигляді 

суспендованих 
твердих 

частинок 

 150 

46,897 

0,108 

 
Спостереження за станом атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони  

проводилися у південно-східному напрямку на відстані 166м. на межі встановленої СЗЗ яка 

проходить поряд із найблищою до об’єкта житловою забудовою. Картосхема на якій 

відображено встановлена СЗЗ та місце відбору проб додається в додатках.  

Дослідження проводилися відповідно до плану-моніторингу  за такими 

забруднюючими речовинами: речовини у вигляді суспендованих частинок, азоту діоксид, 

сірки діоксид, оксид вуглецю, вуглеводні насичені С12-С19, залізо та його сполуки, манган 

та його сполуки. 

За результатами проведених досліджень проведено їх порівняння у відповідності до 

ГДК які встановлені Наказом Міністерства охорони здоров’я України №52 від 14 січня 

2020р. Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних 

речовин в атмосферному повітрі населених місць. 



 

  Нижче наведено таблиця із зведеними результатами досліджень атмосферного повітря 

на межі санітарно-захисної зони  які проводилися в III та IV кварталах 2021 року. 

 

Точка відбору 
проб на межі 
санітарно-
захисної зони 

Забруднююча 
речовина 

Встановлена ГДК 

Середні значення 
замірів  
проведених в III 
кварталі 2022р., 
мг/м3 

Середні значення 
замірів  
проведених в IV 
кварталі 2022р., мг/м3 

Межа СЗЗ 
північний 
напрямок  

Речовини у 
вигляді 
суспендованих 
частинок 

0,5 0,45 0,43 

Азоту діоксид 0,2 0,13 0,12 

Сірки діоксид 0,5 0,25 0,24 
Вуглецю оксид 5,0 4,34 4,24 
вуглеводні 
насичені С12-
С19,  

5,0 <0,5 <0,5 

залізо та його 
сполуки 

0,4 <0,005 <0,005 

манган та його 
сполуки 

0,01 
 

<0,001 <0,001 

 
Протоколи досліджень повітря населених місць (на межі санітарно-захисної зони) та 

вмісту забруднюючих речовин в організованих джерелах викидів додаються. 

 
Виміри в грунтах проведено вимірювальною лабораторією ТзОВ «Моноліт-Еко» згідно 

свідоцтва про відповідність системи керування вимірюваннями № РЛ 247/18 видано 

19.12.2018 р. ДП «Львівський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та 

сертифікації» на право проведення вимірювань у сфері поширення метрологічного нагляду, 

чинно до 18.12.2023 р. що  діє у відповідності до вимог ДСТУ ISO 10012:2005 «Системи 

керування вимірюваннями. Вимоги до процесів вимірювання та вимірювального 

обладнання», «Інформаційного переліку лабораторій, атестованих на проведення гігієнічних 

досліджень факторів виробничого середовища і трудового процесу». 

Дослідження проводилися відповідно до плану-моніторингу.  

  



Нижче наведено таблиця із зведеними результатами досліджень які проводилися в ІІІ 

та  IV кварталах 2022 року. 

 № 
з/п 

Назва інгредієнту Вимірювання показників складу та властивостей ґрунтів 

Перед початком здійснення планової 
діяльності ІІІ кв. 2022р. 

IV кв.2022р. 

На межі СЗЗ 
Фактичне значення 

мг/дм3 

Біля найближчої 
забудови 
Фактичне 
значення 

мг/дм3 

На межі СЗЗ 
Фактичне 
значення 

мг/дм3 

Біля найближчої 
забудови 
Фактичне 
значення 

мг/дм3 
1. рН (водна витяжка) 7,85 7,72 7,83 7,70 

2. 
Нітрати NO3 

(алюмокалієва 
витяжка) 

143,0 148,0 142,5 147,0 

3. Сульфати (водна 
витяжка) 185,16 162,0 185,12 161,3 

4. Фосфати 356,12 308,0 355,10 308,4 
5. Хлориди 85,2 85,2 85,4 85,8 
6. Азот амонійний 25,04 24,9 24,02 24,5 
7. Кальцій 176,35 172,0 175,32 171,2 

 
На підставі вищенаведених результатів досліджень грунтів, встановлено, що грунти на 

межі санітарно-захисної зони та біля найближчої забудови, з початку провадження планової 
діяльності  не зазнають суттєвих змін в хімічному складі, відповідно планова діяльність не 
призводить до забруднення грунтів, в зазначених місцях. 

 
Здійснено контроль ефективності роботи газоочисних установок підприємства, зведені 

результати яких наведені нижче: 
 

№ 
з/п 

Назва 
пилогазоочисного 
обладнання  

№ 
джерела 
викиду  

Ефективність 
роботи 
газоочисного 
обладнання 
ІІІ кв. 2022р. 

Ефективність 
роботи 
газоочисного 
обладнання 
IV кв. 2022р. 

Заключення про 
технічний стан 
Газоочисного 
обладнання 

1. 
Установка очистки 

повітря від 
сушильного барабану 

6 Іст. – 96,11%    Іст. – 96,04%    технічний стан ГОУ 
задовільний 

2. 

Установка очистки 
повітря від лінії 

транспортування та 
зберігання цукру 

7 Іст. – 88,57%    Іст. – 88,63%    технічний стан ГОУ 
задовільний 

3. 

Установка очистки 
повітря від 

транспортерів 
вугілля  

46 Іст. – 91,89%   
  

Іст. – 91,87%   
  

технічний стан ГОУ 
задовільний 

  
 
На підставі  вищенаведених результатів досліджень впливу планової діяльності на 

компоненти навколишнього природного перевищення не виявлено перевищення  

встановлених гранично-допустимих концентрацій. 

Робота газоочисного обладнання визнана в цілому задовільною. 



Під час провадження планової діяльності не виявлено значний вплив на довкілля, 

відповідно не має потреби в розробці додаткових заходів і дій із запобігання, уникнення, 

зменшення (пом’якшення), усунення, обмеження впливу господарської діяльності на 

довкілля. 

 

  



Додатки: 

1. План-графік заходів які необхідно здійснити з метою проведення післяпроектного 

моніторингу відповідно до Висновку з оцінки впливу на довкілля, на 1 арк. 

2. Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи обгрунтування 

встановлення СЗЗ для Козівського підрозділа ТзОВ «Радехівський цукор». на 1 арк. 

3. Картосхема на якій відображено встановлена СЗЗ та місце відбору проб на 1 арк.. 

4. Протоколи вимірювань забруднюючих речовин в організованих викидах 

стаціонарних джерел на 26-ти арк. 

5. Протокол дослідження повітря населених місць на 8-х арк.. 

6. Протокол вимірювань показників складу та властивостей грунтів на 8 арк. 

7. Паспорти ПГОУ та результати перевірки ефективності роботи ПГОУ на 39 арк. 



 







 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 





 



 



 





 





 





 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





 



 



 





 



 



 



 



















 



 



 













 



 



 



 







 









 







 


